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441.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány statútuma (Vajdaság AT Hivatalos 
Lapja, 17/09. szám) 34. szakasza 1. bekezdésének 2. pontja és Vajdaság 
Autonóm Tartomány Képviselőháza ügyrendjének (Vajdaság AT Hi-
vatalos Lapja, 11/10. szám) 127. szakasza alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Képviselőháza 2013. május 20-án tartott ülésén meghozta 
a következő

NYILATKOZATOT
VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY ALKOTMÁNYOS ÉS 

TÖRVÉNYES JOGAINAK VÉDELMÉRŐL

 A demokratikus társadalomnak méltányolnia kell a történelmi, 
nemzeti, kulturális, vallási és politikai sajátosságok pluralizmusát. 
Benne természetszerűen jelen van az autonómia, melynek révén má-
sok jogainak veszélyeztetése nélkül tiszteletben kell tartani a saját 
nemzethez tartozás, de a regionális egészhez tartozás sajátos érzését 
is.

 Ebből kiindulva Vajdaság autonómiája polgárainak történelmi és 
természetes joga, mert népeinek akaratával jött létre és nyert megerő-
sítést a Vajdasági Népképviselők Gyűlésének Újvidéken, 1945. július 
30-án és 31-én megtartott ülésezésén, amelyen egységesen úgy dön-
töttek, hogy Vajdaság autonóm tartományként csatlakozik Szerbiához. 

 Ebben a szellemben Vajdaság autonómiáját a Szerb Köztársaság 
alkotmánya is szabályozza, és jogot biztosít a másságra, amelyen a 
hatalom decentralizálása, a hatáskörök felosztása és a tartomány pol-
gárainak érdekeit szolgáló egyes teendők önálló szabályozása értendő. 

 
 A Szerb Köztársaság alkotmánya megállapítja, hogy a központi ha-
talom és az autonóm tartományok közötti hatalommegosztás a szub-
szidiaritás elvén nyugszik, és a joguralom elvének tiszteletben tartása 
az eredeti és az átruházott hatáskörök ellátása révén a harmonizálás, 
az igazságosság és a szolidaritás elvén alapul. 

 Nem kétséges, hogy a jogok, a kötelezettségek és a felelősség ele-
meit a Szerb Köztársaság szintjén hozott törvények és rendeletek, va-
lamint Vajdaság Autonóm Tartomány statútuma részletesebben meg-
határozzák.

 A felsorolt elvek, az alkotmányos és törvényes megoldások tisz-
teletben tartása a jogállam és demokratikus gyakorlatának szükség-
szerűsége, továbbá minden modern és felelős állam stabilitásának és 
rendes működésének alapja.

 Tény, hogy az eddigi politikai gyakorlatban voltak olyan időszakok, 
amikor ezeket az elvitathatatlan elveket nem tartották jelentősebben 
tiszteletben. Elvárható lenne, hogy a demokratikus társadalom fej-
lődése, valamint az általános civilizációs és európai értékekhez való 
közeledése csökkentse az említett jelenségek méretét. 

 Sajnos, tanúi vagyunk annak a ténynek, hogy az utóbbi időben 
megbomlik az egész környezet, amely nemhogy nem járul hozzá a 
jogrendszer fejlődéséhez, Vajdaság Autonóm Tartomány és a központi 
hatalmi szervek közötti bizalom létrejöttéhez, hanem a legközvetle-
nebbül hat Vajdaság polgárainak érdekeire, jogaik érvényesítésére és a 
biztonság szavatolására. Különösen érzékeny kérdés a korábban szer-
zett jogok leépítése, ami példa nélküli a modern európai gyakorlatban.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány finanszírozásáról szóló törvény 
meghozatalának az Alkotmány végrehajtásáról szóló alkotmánytör-
vényben kijelölt 2008. december 31-i határideje lejárt. Következménye 
a közfinanszírozási szférában nem csak a nem megfelelő finanszírozás 
folyatatása lett, hanem folytatódtak és kiéleződtek a Tartomány és a 
köztársasági szervek közötti politikai és gazdasági-pénzügyi viták; 
Vajdaság Autonóm Tartomány finanszírozási rendszere intézményes 
mechanizmusainak hiánya miatt következetlen és nem megfelelő, me-
lyet eddig áthidalásként politikai tárgyalásokkal csillapítottak.
 Még a Szerb Köztársaság alkotmánya 184. szakaszának 4. bekezdé-
se, amely szerint Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetése a Szerb 
Köztársaság költségvetésének legalább 7%-át tesz ki azzal, hogy Vaj-
daság Autonóm Tartomány költségvetéséből három heted részt a nagy-
kiadások finanszírozására kell fordítani, nem sokat segített egyértel-
mű és pontos megfogalmazásának ellenére sem.
 Az ellentétek a költségvetési rendszerről szóló törvényt módosító és 
kiegészítő törvény és a Szerb Köztársaság 2013. évi költségvetéséről 
szóló törvény meghozatala alkalmával csúcsosodtak ki, ami ahhoz ve-
zetett, hogy 
 Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya javaslatot terjesztett elő 
a költségvetési rendszerről szóló törvényt módosító és kiegészítő tör-
vény rendelkezései alkotmányosságának elbírálására, valamint 

· a költségvetési rendszerről szóló törvényt módosító és 
kiegészítő törvényjavaslat megerősítésére, amelyet Vajdaság 
Autonóm Tartomány Képviselőháza a Nemzetgyűlés elé 
terjesztett, mivel a törvénymódosítás csökkentette a keretet, 
amelynek alapján meghatározzák Vajdaság Autonóm 
Tartomány számára az Alkotmánnyal szavatolt minimális 
pénzeszközöket.

 Az Alkotmánybíróság a szóban forgó probléma vitathatatlan sür-
gőssége ellenére még be sem jelentette erre vonatkozó tevékenységeit 
és álláspontjának megállapítását. 
 A Szerb Köztársaság kormánya A közvagyonról szóló törvény (A 
Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/11. szám) 73. szakasza 2. 
bekezdésének értelmében köteles lett volna aktusban megállapítani 
Vajdaság Autonóm Tartománynak a bányászat és energetika, a kiál-
lítási és egyéb gazdasági rendezvények, a tömegtájékoztatás, a kultu-
rális javak védelme, a tudomány és technológiai fejlesztés területén, 
valamint a Vajdaság AT hatásköreinek megállapításáról szóló törvény-
ben előirányzott egyéb területeken folytatott tevékenységekben hatás-
köreinek megvalósításáért járó eszközöket. 
 A hathónapos határidő 2012 áprilisának végén lejárt. 
 Ugyanakkor a Köztársasági Kormány a tartományi szervekkel való 
konzultációt mellőzve, alkotmányellenes módon kezdett a tartományi 
vagyonnal rendelkezni. Példának okáért, jelentős vagyont, melynek 
telekkönyvi tulajdonosa Vajdaság AT, bármilyen jóváhagyást mellőz-
ve, rendelettel törvényellenesen átengedett Újvidék városnak.
 A Szerb Köztársaság kormánya figyelmen kívül hagyta a Tarto-
mányi Kormány kérelmét, hogy állapítsa meg az újvidéki székhe-
lyű Újvidéki Vásár Rt. alaptőkéjében Vajdaság Autonóm Tartomány 
részesedését, és rendelje el a Központi Értékpapír Nyilvántartónak, 
hogy az illetékes nyilvántartóban végezze el a 328 764 részvény - ami 
a részvények 42,34%-a - tulajdonjogi átruházást. 
 Egyidejűleg tömegesen folyik a jelentős állami intézmények vezető 
beosztású személyiségeinek és igazgatóbizottsági tagjainak - törvé-
nyes alap és bármilyen indokolás nélkül - megbízatásuk letelte előtti 
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leváltása. Helyükre párthovatartozásuk folytán alkalmas kádereket 
neveznek ki, figyelmen kívül hagyva a tartományi és a helyi közigaz-
gatás, a megfelelő szakma szakértőinek és a szakszervezeti szerveze-
tek véleményét.
 Kisajátították az újvidéki székhelyű Tartományi Betegbiztosítási 
Alap megbízott igazgatójának kinevezéséhez való jogot is, ellentétben 
a törvényen alapuló korábban benyújtott kezdeményezéssel, amelyre 
Vajdaság Autonóm Tartománynak elvitathatatlan joga van. Ugyanis 
a Köztársasági Alap igazgatóbizottsága megszegte a Betegbiztosítási 
törvényt, amely egyértelműen előírja, hogy a Tartományi Alap igaz-
gatóját a lefolytatott nyilvános pályázat után az illetékes autonóm tar-
tományi szerv javaslatára kell kinevezni. Ezzel felfüggesztik Vajdaság 
polgárainak lehetőségét, hogy átláthatóan betekintést szerezzenek a 
szóban forgó Alap eszközeinek elosztásába és elhelyezésébe. 
 Vajdaság Autonóm Tartomány legmagasabb rangú hatalmi szervé-
nek és a normatív hatalom letéteményesének felelősségéből kiindulva 
(Vajdaság Autonóm Tartomány statútumának 33. szakaszával össz-
hangban) Vajdaság AT Képviselőháza meghozza 

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY ALKOTMÁNYOS ÉS 
TÖRVÉNYES JOGAINAK VÉDELMÉRŐL SZÓLÓ NYILATKO-
ZATOT, amely: 

· megállapítja az alkotmányos elveknek és a törvényi 
szabályozásnak a Vajdaság autonóm tartományi szervek és 
intézmények jogainak és hatásköreinek tekintetében való 
többszörös megsértését,

· felhívja a köztársasági szerveket és intézményeket, hogy 
a tartományi közigazgatással és a helyi önkormányzatok 
képviselőivel együtt, kölcsönös együttműködésüket erősítve 
emeljék az előírt eljárások tiszteletben tartásának, valamint 
az elvitathatatlan jogok és kötelességek szintjét. 

A jelen nyilatkozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tarto-
mány Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZA

01. Szám: 020-15/12.
Újvidék, 2013. május 20.

Pásztor István s.k.,
VAJDASÁG AT KÉPVISELŐHÁZÁNAK 

ELNÖKE

442.

Vajdaság Autonóm Tartomány statútuma (Vajdaság AT Hivatalos 
Lapja, 17/09. szám) 34. szakaszának 14. pontja és Vajdaság Autonóm 
Tartomány Képviselőháza ügyrendjének (Vajdaság AT Hivatalos Lap-
ja, 11/10. szám) 41. szakasza alapján Vajdaság Autonóm Tartomány 
Képviselőháza 2013. május 20-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T 
hozott

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZI 
BIZOTTSÁGI ELNÖKEINEK ÉS TAGJAINAK 
MEGVÁLASZTÁSÁRÓL SZÓLÓ HATÁROZAT 

MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

I.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány képviselőházi bizottságai elnökei-
nek és tagjainak megválasztásáról szóló határozat (Vajdaság AT Hiva-
talos Lapja, 19/2012., 25/2012., 29/2012., 33/2012. és 15/2013. szám) I. 
részének szövege a következőképpen módosul: 

1. A 9. pont alatt a Tartományi Egészségügyi, Szociálpolitikai 
és Munkaügyi Bizottságba megválasztja:

- Dr. Goran Latkovićot, a Bizottság elnökének Dr. Pav-
le Budakov helyett,

- Dr. Dragan Rastovićot, a Bizottság tagjának Dr. Go-
ran Latković helyett.

2. A 14. pont alatt a Közigazgatás-szervezési és Helyi 
Önkormányzati Bizottságba megválasztja:

- Sava Svirčevićet, a Bizottság tagjának, Nedeljko 
Konjokrad helyett.

3. A 16. pont alatt a Hivatalos Használatú Nyelven Megjelenő 
Tartományi Jogszabályokat Azonosító Bizottságba 
megválasztja: 

- Darko Vukojet, a Bizottság tagjának, Nedeljko Kon-
jokrad helyett.

II.

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZA 

01. Szám: 020-15/12.
Újvidék, 2013. május 20. 

Pásztor István s.k.,
VAJDASÁG AT KÉPVISELŐHÁZÁNAK

ELNÖKE

443.

 Vajdaság AT Képviselőháza ügyrendjének (Vajdaság AT Hivatalos 
Lapja, 11/2010. szám) 61. és 47. szakasza alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Képviselőházának Adminisztratív és Mandátumvizsgáló 
Bizottsága 2013. május 20-i ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

A TARTOMÁNY ALKOTMÁNYOS-JOGI HELYZETÉNEK 
KÉRDÉSEIVEL FOGLALKOZÓ BIZOTTSÁG A 

TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMUNKATÁRSAK SORÁBÓL VALÓ 
TAGJAINAK TÉRÍTÉSÉRŐL

1. szakasz

 Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőházának a Tartomány Al-
kotmányos-Jogi Helyzetének Kérdéseivel Foglalkozó Bizottságába a 
tudományos és szakmunkatársak sorából  választott tagjait térítés ille-
ti meg.

2. szakasz

 A jelen határozat 1. szakasza szerinti személyeknek járó nettó havi 
térítés összege 50%-a a Vajdaság AT Képviselőháza képviselőinek 
képviselői tisztségük betöltéséért járó nettó térítésnek (képviselői áta-
lány). 

3. szakasz

 A jelen határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapjá-
ban való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZÁNAK 
ADMINISZTRATÍV ÉS MANDÁTUMVIZSGÁLÓ 

BIZOTTSÁGA

18. Szám: 020-7/2013.
Újvidék, 2013. május 20.

Miloš Gagić s.k.,
A BIZOTTSÁG ELNÖKE

444.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány 2013. évi költségvetéséről szó-
ló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
39/12. szám) 20. szakasza, 21. szakaszának 4. bekezdése és a nyilvános 
pályázat eljárásának megindításáról szóló 129-401-1745/2013. számú 
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2013. május 15-én kelt határozat alapján, valamint Az egészségvé-
delemről szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 
107/05., 88/10., 99/10., 57/11. és 119/12. szám) 13. szakasza 1. bekezdé-
sének 6. pontjával és Az egyesületekről szóló törvény (A Szerb Köz-
társaság Hivatalos Közlönye, 51/09. és 99/11. szám – másik törvények)  
38. szakaszával és Vajdaság Autonóm Tartomány demográfiai fejlődé-
séről szóló programmal és a végrehajtására vonatkozó intézkedésekkel 
kapcsolatban a Tartományi Egészségügyi, Szociálpolitikai és Demo-
gráfiai Titkárság

NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT 
ír ki

A POLGÁRI EGYESÜLETEKNEK A ROKKANTSÁGGAL 
ÉLŐK EGÉSZSÉG- ÉS SZOCIÁLIS VÉDELMI, HARCOS ÉS 
ROKKANT VÉDELMI ÉS DEMOGRÁFIAI PROGRAMJAI 

2013. ÉVI TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA, ILLETVE 
FINANSZÍROZÁSÁRA

A Tartományi Egészségügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai Tit-
kárság a Vajdaság Autonóm Tartomány 2013. évi költségvetéséről 
szóló tartományi képviselőházi rendelettel és a Tartományi Egészség-
ügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárság 2013. évi pénzügyi 
tervével összhangban a polgárok egyesületeinek a rokkantsággal élők 
egészség- és szociális védelmi, a harcos és rokkant védelmi és demo-
gráfiai programjait 18 400 000,00 dinár összeggel finanszírozza, illet-
ve vesz részt a finanszírozásukban. 

Az eszközök odaítélése A Tartományi Szociálpolitikai és Demo-
gráfiai Titkárság eszközeinek a polgárok egyesületeinek a rokkantság-
gal élők egészség- és szociális védelmi, a harcos és rokkant védelmi 
és demográfiai területén történő odaítélésére vonatkozó eljárásról és 
kritériumokról 2013. május 14-én, 129-401-1729/2013. szám alatt meg-
hozott szabályzattal összhangban történik, amely a Tartományi Egész-
ségügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárságon tekinthető meg, 
és a Titkárság hirdetőtábláján és a www.zdravstvo.vojvodina.gov.rs 
honlapján tették közzé. 

A pénzügyi kötelezettségek realizálása a Vajdaság Autonóm Tarto-
mány 2013. évi költségvetésének fizetőképességi lehetőségeivel össz-
hangban történik. 

Az eszközfelhasználó az odaítélt eszközöket 2013. 12. 31-éig köte-
lese elkölteni. 

A PÁLYÁZAT TÁRGYA

 1. Tartományi Egészségügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai 
Titkárság a jelen pályázat szerint programok finanszírozására, 
programok teljesítésének ösztönzésére, illetve a polgári 
egyesületek programjai és programtevékenységei 
teljesítéséhez, valamint az elengedhetetlen működési 
kiadásokhoz szükséges hiányzó eszközrészt biztosítva részt 
vesz a 2013. évi finanszírozásukban, mégpedig összesen 
18 400 000,00 dinár összeggel, ebből:

 ● az egészségvédelem területén 2 400 000,00 dinár-
ral;

 ● a rokkantsággal élők szociális védelme területén 10 
000 000,00 dinárral;

 ● a harcos és rokkant védelem területén 5 000 000,00 
dinárral;

 ● a demográfia területén 1 000 000,00 dinárral.

A PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTELI JOG

Pályázhatnak az illetékes szerv nyilvántartójában bejegyzett polgá-
ri egyesületek a Vajdaság Autonóm Tartomány területén megvalósí-
tandó programokkal.

A pályázaton nem vehetnek részt: természetes személyek, a Vaj-
daság Autonóm Tartomány költségvetésének közvetett felhasználói, 
gazdasági alanyok és más felhasználók, amelyek finanszírozását a 
Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőháza vagy a Vajdaság Auto-
nóm Tartomány kormánya által meghozott vagy jóváhagyott aktusok 
szabályozzák.

A PÁLYÁZÁS MÓDJA

A nyilvános pályázatra kizárólag a Tartományi Egészségügyi, Szo-
ciálpolitikai és Demográfiai Titkárság honlapjáról www.demograf.
vojvodina.gov.rs letölthető és a Tartományi Egészségügyi, Szociálpo-

litikai és Demográfiai Titkárságnál, Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 
16. szám, II. emelet, 47. számú iroda (tel.: 487-4400) átvehető jelentke-
zőlap-űrlap egy példányát kell benyújtani.
 A jelentkezőlaphoz feltétlenül a következő dokumentációt kell csa-
tolni: az illetékes szervnél való bejegyzésről szóló bizonylat fénymá-
solatát, az adóazonosító számra vonatkozó bizonylat fénymásolatát, 
az OP űrlap (a képviseletre jogosult személyek hitelesített aláírása) 
fénymásolatát és az egyesület alapszabályának kivonatát, mely meg-
állapítja, hogy az egyesület céljai a program teljesítésének területén 
valósulnak meg.  
 A kérelmet a Tartományi Egészségügyi, Szociálpolitikai és Demo-
gráfiai Titkárságnál kell benyújtani, Mihajlo Pupin sugárút 16., 21108 
Újvidék, postán vagy személyesen a tartományi közigazgatási szer-
veknek a Vajdaság Autonóm Tartomány kormányának Mihajlo Pupin 
sugárút 16., 21108 Újvidék cím alatti épületében levő Iktatójában, „Pá-
lyázat” feltüntetésével. 
 A késve érkező és hiányos jelentkezéseket, amelyeket illetéktelen 
személyek nyújtottak be, amelyek nem az előírt űrlapon érkeztek, va-
lamint azokat a jelentkezéseket, amelyek nem a pályázat tárgyát képe-
zik, nem vesszük figyelembe. 
 Nem vesszük figyelembe azoknak a pályázóknak a jelentkezéseit, 
amelyek már kaptak eszközöket a Tartományi Egészségügyi, Szociál-
politikai és Demográfiai Titkárságtól, de nem nyújtottak be jelentést 
és dokumentációt az eszközök rendeltetésszerű felhasználásáról, vagy 
nem kérték a projekt realizálási határideje meghosszabbításának jóvá-
hagyását. 
 A pályázati dokumentációt nem küldjük vissza. 

A PÁLYÁZÁS HATÁRIDEJE

 A nyilvános pályázatra a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában, illetve a 
Dnevnik napilapban való közzétételtől számított 15 napon belül lehet 
jelentkezni.

A JELENTKEZÉSEK ÉRTÉKELÉSÉNEK ELJÁRÁSA ÉS KRI-
TÉRIUMAI

 Az eszközöknek a szociálpolitika területére való odaítélésére kiírt 
nyilvános pályázati eljárást a tartományi egészségügyi, szociálpoliti-
kai és demográfiai titkár által kinevezett bizottság bonyolítja le, amely 
az alábbi részletes mércék és ismérvek alapján mérlegeli és értékeli a 
polgári egyesületek programjait:

 1. A programterület referenciái szerint (0-30 pont): 
 ● a nyilvános pályázat tárgyának megfelelő tartalom 

és a terület megfelelősége,
 ● világosan megfogalmazott célok és célcsoportok, a 

célok és tevékenységek összefüggése, a program idő-
tartama,

 ● a programba bevont személyek száma,
 ● a pályázó kapacitásai és tapasztalata a programban 

előirányzott tevékenységek teljesítéséhez,
 ● a program fejlesztési lehetősége és fenntarthatósá-

ga.
 2. A célok szerint, amelyekkel a program teljesítése a 

programterület fejlesztési fokához hozzájárul (0-30 pont):
 ● az egészségügy területén: az egészségvédelem fej-

lesztéséhez és az egészségvédelemhez, a megelőzés-
hez, gyógyításhoz és rehabilitáláshoz, az egészség-
védelem színvonalának fejlesztéséhez, az egészséges 
életstílusok bemutatásához és népszerűsítéséhez,

 ● a rokkantsággal élők szociális védelme területén: a 
rokkantsággal élők szociális-gazdasági és társadalmi 
helyzetének védelméhez és fellendítéséhez, rehabili-
tálásukhoz, szocializálásukhoz és kirekesztésük meg-
előzéséhez való hozzájárulás.

 ● a harcos és rokkant védelem területén: 
 ● a harcos, a hadirokkant és a háború polgári áldoza-

tai egyesületei tagjai szociális-gazdasági és társadal-
mi helyzetének védelméhez és fellendítéséhez, reha-
bilitálásukhoz és szocializálásukhoz való hozzájáru-
lás,

 ● a demográfia területén:
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 ● a gyermekvédelemhez, a gyermek-alkotókészség 
fejlesztéséhez, a gyermekek alapvető szükségletei-
nek kielégítése feltételeinek javításához, a családok-
ról való gondoskodáshoz, a gyermekszülés és a de-
mográfiai fejlődéshez és népesedéspolitikához való 
hozzájárulás. 

 3. A költségvetés gazdaságosságának, a javasolt költségvetés 
és a tervezett tevékenységek összehangoltsága és a program 
más forrásokból való finanszírozási lehetőségei szerint (0-30 
pont):

 ● gazdaságosság, a javasolt költségvetés és a terve-
zett tevékenységek összehangoltságának felmérése,

 ● a program teljesítésére megpályázott eszközök 
mértéke,

 ● a saját eszközök biztosított mértéke vagy más for-
rásokból biztosított eszközök.

 4. Az eszközök felhasználásának törvényessége és 
hatékonysága és a Vajdaság AT költségvetéséből korábban 
finanszírozott vagy társfinanszírozott programok 
fenntarthatósága szerint (10 pont).

 A felsorolt mércék és ismérvek alkalmazásával a bizottság összeál-
lítja a polgári egyesületek nyilvános pályázatra való jelentkezésének 
értékelési és ranglistáját, ami a pályázási határidő leteltének napjától 
számított legfeljebb 60 nap lehet. A listát közzé kell tenni a Tarto-
mányi Egészségügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárság hon-
lapján, és a pályázók, miután betekintést nyernek a kérvényekbe és a 
mellékelt dokumentumokba,  három napon belül kifogást emelhetnek. 
A nyilvános pályázat részvevőinek kifogásáról a bizottság a kifogás 
kézhezvételétől számított 15 napon belül hoz döntést. 

Az eszközök odaítéléséről a tartományi egészségügyi, szociálpo-
litikai és demográfiai titkár az értékelési és ranglista megállapításá-
tól számított 30 napon belül végleges határozattal dönt, összhangban 
Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetésének fizetőképességével.

 A pályázat eredményeit a Tartományi Egészségügyi, Szociálpoli-
tikai és Demográfiai Titkárság www.demograf.vojvodina.gov.rs hon-
lapján tesszük közzé. 

Bővebb információkért forduljanak következő kapcsolattartóink-
hoz: Gorica Maksimović, telefon: 021/487-4319, e-mail: gorica.mak-
simovic@vojvodina.gov.rs. és Andreja Stajšić, telefon: 021/487-4400, 
e-mail: andreja.stajsic@vojvodina.gov.rs.

Tartományi Egészségügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai 
Titkárság

Szám: 129-401-1745/2013-2.
Dátum: 2013. május 17.

Dr. Vesna Kopitović professzor, s.k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

445.

 A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi ren-
delet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/2012. – egységes szerkezetbe 
foglalt szöveg) 56. szakasza és a Vajdaság Autonóm Tartomány 2013. 
évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajda-
ság AT Hivatalos Lapja, 39/2012. szám) 8. szakasza alapján a Tarto-
mányi Gazdasági, Foglalkoztatásügyi és a Nemek Egyenjogúságával 
Foglalkozó Titkárság

PÁLYÁZATOT
hirdet

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI REGIONÁLIS 
NEMZETKÖZI VÁSÁRI RENDEZVÉNYEK ÉS KIÁLLÍTÁSOK 

SZERVEZŐI SZÁMÁRA ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉRE

 A Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatásügyi és a Nemek Egyen-
jogúságával Foglalkozó Titkárság 4 250 000,00 dinár összértékben 
biztosít eszközöket Vajdaság autonóm tartományi regionális nemzet-
közi vásári rendezvények és kiállítások megszervezésének társfinan-
szírozására, amelyet a Vajdaság Autonóm Tartomány 2013. évi költ-
ségvetéséről szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 39/2012. 
szám) a 10. tevékenységek, 451. gazdasági osztályozás – nonprofit 
vállalatoknak és szervezeteknek nyújtott támogatás – 1 500 000,00 
dinár, 481. gazdasági osztályozás – nemkormányzati szervezetek tá-
mogatása – 2 300 000,00 dinár, 463. más hatalmi szintekre történő 
eszközátvitel  450 000,00 dinár, 01 00 Költségvetési bevételek finan-
szírozási forrásból. 

Pályázási feltételek: 

 1. Pályázhatnak Vajdaság autonóm tartományi regionális 
gazdasági kamarák, községek és közvállalatok és a Tesla 
fest 2013 szervezője. 

 2. A fent pályázat 50%-ban nyújt eszközöket vásári 
rendezvények költségeinek társfinanszírozására, mégpedig:

 ● a vásári rendezvény megtartása szerinti helyiség 
bérlésének költségeire,

 ● a standok felállításának és műszaki felszerelésének 
költségeire és

 ● a vásár megszervezéséhez szükséges propaganda 
anyag előkészítésének és nyomtatásának költségeire. 

 3. Pályázni a Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatásügyi és 
a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárságnál lehet a 
kérdőív formanyomtatványán, a határidő 2013. május 31. 

 A szóban forgó formanyomtatvány a Tartományi Gazdasági, Fog-
lalkoztatásügyi és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság, 
Újvidék, Mihailo Pupin sgt. 16. szám alatt a II. emeleti 5-ös számú 
irodában vehető át, vagy letölthető a Titkárság www.spriv.vojvodina.
gov.rs honlapjáról. 

 4. A határidő letelte után és a hiányos dokumentumokkal 
benyújtott pályázati jelentkezéseket nem vitatjuk meg. 

 5. A pályázat lejárta után az eszközök odaítéléséről szóló 
határozatot a Titkárság www.spriv.vojvodina.gov.rs 
honlapján tesszük közzé, amelyet követően az eszközök 
igénybe vevői megkötik a szerződést.

 A pályázattal kapcsolatban tájékoztatás kérhető a Tartományi Gaz-
dasági, Foglalkoztatásügyi és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó 
Titkárság 021/487-4489-es telefonszámán.
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Sorszám  Tárgy Oldal

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
KÉPVISELŐHÁZA

441. Nyilatkozat Vajdaság Autonóm Tartomány alkotmá-
nyos és törvényes jogainak védelméről

442. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány képviselő-
házi bizottsági elnökeinek és tagjainak megválasztásá-
ról szóló határozat módosításáról 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
KÉPVISELŐHÁZÁNAK ADMINISZTRATÍV ÉS 

MANDÁTUMÜGYI BIZOTTSÁGA

443. Határozat a Tartomány Alkotmányos-Jogi Helyzeté-
nek Kérdéseivel Foglalkozó Bizottság a tudományos 
és szakmunkatársak sorából való tagjainak térítéséről

TARTOMÁNYI EGÉSZSÉGÜGYI, 
SZOCIÁLPOLITIKAI ÉS DEMOGRÁFIAI 

TITKÁRSÁG

444. Nyilvános pályázat a polgári egyesületeknek a rok-
kantsággal élők egészség- és szociális védelmi, harcos 
és rokkant védelmi és demográfiai programjai 2013. 
évi társfinanszírozására, illetve finanszírozására

TARTOMÁNYI GAZDASÁGI, 
FOGLALKOZTATÁSÜGYI ÉS A NEMEK 
EGYENJOGÚSÁGÁVAL FOGLALKOZÓ 

TITKÁRSÁG

445. Pályázat Vajdaság autonóm tartományi regionális 
nemzetközi vásári rendezvények és kiállítások szerve-
zői számára eszközök odaítélésére
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